

చిట్టూల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల బడిబాట ర్యాలీ



పటాన్యేరు జనవాణిని న్యూస్ ప్రతినిధి శ్రీనివాస్ :- పటాన్యేరు పరిషత్లోని చిట్టూల్ గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 7గంటల నుండి 11గంటల వరకు ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ బడిబాట ర్యాలీ మరియు గ్రామ పెద్దలు సెల్స్ హెల్ప్ గ్రూప్స్ మరియు అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ మరియు సభ్యులు మరియు ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు హెచ్ శాంత మిగతా పాఠశాలయాల టి.లక్ష్మారెడ్డి,పారిచంద్రారెడ్డి,రాజేశ్వరి,హెలిస, శశికళ,సునిత,మరియు స్థానిక నాయకులు తెలంగాణ వైఎస్ఆర్సిసి ఉమ్మడి మెడక్ జిల్లా మాజీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డప్పు రాజు మరియు గ్రామపంచాయతీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి వీరందరూ కలిసి బడిబాట కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

వజ్రోత్సవం జరుపుకున్న జీవన్మయ మెథడిస్ట్ చర్చ్ పాస్టర్,పాస్టరమ్మ



జనవాణి న్యూస్ బడిరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 07 :- బడిరాబాద్ మండలం జీవన్మయ గ్రామంలో శుక్రవారం నాడు మెథడిస్ట్ చర్చ్ సీనియర్ రిటైర్డ్ పాస్టర్ రేవరెండ్ సత్వారి ఆనందం,సత్వారి అలిషమ్మ ల వివాహ వార్షికోత్సవ రోజును కుటుంబ సభ్యులు ఘనంగా జరపడం జరిగింది.పాస్టర్ వయస్సు 95 సంవత్సరాలని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.ఈ వేడుక నిర్వహించడం తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని అన్నారు.జీవన్మయలో మెథడిస్ట్ చర్చ్ ని స్థాపించి ఇప్పటి వరకు యేసు క్రీస్తు సేవ చేయడం ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందని,తనకు సహకరించిన సంఘ సభ్యులకు,గ్రామస్థులకు,గ్రామ పెద్దలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తాండూర్ మెథడిస్ట్ చర్చ్ సంఘ కాపరి జనార్దన్ సతి సమేతంగా వచ్చి దైవ సందేశం అందించడం జరిగింది.అలాగే జీవన్మయ స్థానిక సంఘ కాపరి విజయ కుమార్ మరియు మెథడిస్ట్ సంఘస్థులు పాల్గొనడం జరిగింది.

నేడు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మృగశిర కారై : భారీగా చేపల విక్రయాలు



జనవాణి బ్యూరో భానుబాబు హైదరాబాద్ జూన్ 07 :- మృగశిర కారై రోజున చేపలు తిండి ఆరోగ్యం సిద్ధిస్తుందని కొందరు నమ్ముతారు. డిమాండ్ నేపథ్యంలో వ్యాపారులు పెద్దఎత్తున చేపలను దిగుమతి చేస్తారు. నగరంలోనే అతిపెద్దదైన ముషీరాబాద్ చేపల మార్కెట్ కు మృగశిరకారైకు ఒకరోజు ముందే గురువారం చేపలు పెద్ద ఎత్తున దిగుమతి అయ్యాయి.సాధారణ రోజుల్లో మార్కెట్ లో 15టన్నుల నుంచి 20టన్నుల చేపల విక్రయాలు జరుగుతాయి. మృగశిర కారై సందర్భంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి 50టన్నుల నుంచి 70టన్నుల చేపలు దిగుమతి అవుతాయని స్థానిక వ్యాపారులు చెబుతున్నారు.రాష్ట్రంలో చేపల ఉత్పత్తి అధికం కావడంతో వరంగల్, కరీంనగర్, నిజామాబాద్, నల్గొండ, చేవెళ్ల జిల్లాలతో పాటు ఏపీలోని కైకలూరు, తెనాలి, ఆకువీడు ప్రాంతాల నుంచి చేపలను దిగుమతి చేసుకున్నట్టు ముషీరాబాద్ వ్యాపారి పూనగేరకనాథ్ తెలిపారు.నిన్న గురువారం బొచ్చు, రవ్వ కిలో రూ.100 నుంచి 120కి విక్రయించారు. చిన్నసైజు చేపలు కిలో 100 రూపాయల బొచ్చున విక్రయించారు. మృగశిర సందర్భంగా వీటి ధరలు శుక్రవారం పెరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయని వ్యాపారులు తెలిపారు.కొల్లమీను చేపలు కిలో రూ.400 నుంచి 450కి విక్రయించగా మృగశిర రోజున వీటి ధరలు అధికమవుతాయని అన్నారు. గురువారం అర్ధరాత్రి నుంచే ముషీరాబాద్ మార్కెట్ లో విక్రయాలు మొదలవుతాయనిహా తెలిపారు.

నేటి నుంచి ప్రజావాణి ప్రారంభం..



జనవాణి బ్యూరో భానుబాబు హైదరాబాద్ జూన్ 07 :- లోక్ సభ ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా వాయిదా పడిన ప్రజావాణి కార్యక్రమం శుక్రవారం నుంచి తిరిగి ప్రారంభం కానుంది. ఈ విషయాన్ని గురువారం ప్రజావాణి ఇంచార్జ్, రాష్ట్ర

ప్రజావాణి సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి.చిన్నారెడ్డి వెల్లడించారు.దేశ వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ అమలులో ఉన్నందు వల్ల ప్రజావాణి అర్జీల కార్యక్రమం తాత్కాలికంగా వాయిదా పడిందని చిన్నారెడ్డి పేర్కొన్నారు.ఎన్నికల కోడ్ ముగిసిన నేపథ్యంలో ప్రజావాణి అర్జీల స్వీకరణ కార్యక్రమం మహాత్మా జ్యోతిబా ఫులే ప్రజా భవన్ లో ప్రతి వారం మంగళ, శుక్ర వారాల్లో కొనసాగుతుందని చిన్నారెడ్డి వివరించారు.ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవా లని, ప్రజలు తమ సమస్యలను అర్జీల ద్వారా ప్రజా వాణిలో అందజేయాలని చిన్నారెడ్డి కోరారు. ప్రజావాణి ప్లేట్ నోడల్ ఆఫీసర్ గా రాష్ట్ర మున్సిపల్ డైరెక్టర్ దివ్య వ్యవహరిస్తున్నారు.

పెద్దపల్లి జిల్లా మంథనిలో బడిబాట కార్యక్రమం



జనవాణి బ్యూరో భానుబాబు పెద్దపల్లి జిల్లా జూన్ 07 :- పెద్దపల్లి జిల్లా మంథని మండలం అంబేద్కర్ నగర్లోని అంగన్వాడి పాఠశాలలో ఈరోజు బడిబాట కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు.అంబేద్కర్ నగర్ వార్డ్ లో మొదటి రోజు బడిబాట

కార్యక్రమాన్ని అంగన్వాడి టీచర్ మండల సుగుణ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ కమిటీ సభ్యులు హాజరై ప్రారంభించారు.బడిబాట కార్యక్రమం సందర్భంగా మొదటి రోజు ప్రతిష్ఠ చేశారు. వార్డ్ ఉన్న బడిబాట పిల్లలను అంగన్వాడి స్కూల్లో చేర్పించాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలతో మానవహారం నిర్వహించారు.ఈరోజు అంబేద్కర్ నగర్లో నిర్వహించిన బడిబాట కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి ఉపాధ్యాయురాలు, మండల సుగుణ,అయా రాజేశ్వరి, ఆశ కార్యకర్త బొడ్డెల్ల రాధ,మహిళా సంఘాల సభ్యులు, పీక సరిత, కాచర్ల కళావతి, అంగన్వాడి స్కూల్ పిల్లల తల్లిదండ్రులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ గురువులకు గుడ్ న్యూస్.. సీఎం దగ్గరకు ఫైల్.. నేడో, రేపో ఉత్తర్వులు జారీ



జనవాణి బ్యూరో భానుబాబు హైదరాబాద్ జూన్ 07 :- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా టీచర్ల పదోన్నతులు, బదిలీల ప్రక్రియకు సంబంధించి ముందడుగు పడింది. ప్రమోషన్లు, బదిలీలకు సంబంధించిన ఫైల్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆమోదం కోసం పంపారు. విద్యాశాఖ రేవంత్ దగ్గర ఉండటంతో.. ఫైల్ ఆయనకు దగ్గరకు పంపించారు.సీఎం రేవంత్ ఫైల్ కు ఆమోదం తెలిపగానే షెడ్యూల్ విడుదల చేయాలని అధికారులు భావిస్తున్నారు. తెలంగాణలో ఈ నెల 12 నుంచి పాఠశాలలు తిరిగి ప్రారంభంకానున్నాయి.. దీంతో షెడ్యూల్ ను ఒకటి, రెండు రోజుల్లో విడుదల చేయొచ్చని చెబుతున్నారు. 19వేలమంది టీచర్లకు పదోన్నతులు దక్కతాయం టున్నారు.వాస్తవానికి గతేడాదిలోనే ఈ ప్రక్రియ చేపట్టారు.. ఆగస్టు, సెప్టెంబరు నెలల్లో పదోన్నతులు, బదిలీల ప్రక్రియకు కనరత్తు చేశారు. అయితే ప్రమోషన్లకు డెట్ లో ఉత్తీర్ణత తప్పనిసరిని

సెప్టెంబరు నెలాఖరులో హెకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది.దీంతో ఆ ప్రక్రియ మొత్తం ఆగిపోయింది. అలాగే జీవో 317తో ఇతర జిల్లాల నుంచి టీచర్లు రావం వల్ల తమ సీనియర్లీ దెబ్బతిని నష్టపోతున్నామని.. రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన టీచర్లు హెకోర్టును ఆశ్రయించారు.అయితే అప్పటికే మల్టీ జోన్-1 (వరంగల్) గెజెట్డ్ హెచ్ఎంలుగా ప్రమోషన్లు, బదిలీలు పూర్తికాగా.. 782మందికి ప్రమోషన్ దక్కింది. స్కూల్ అసిస్టెంట్ ట్రాన్స్ ఫర్మ్ పూర్తికాగా.. ప్రమోషన్లు పూర్తి కాలేదు. వాళ్లందరిని పాత స్థానాల నుంచి రిలీవ్ చేయలేదు.. ఎన్జీటీల బదిలీలు కూడా నిలిచిపోయాయి. మల్టీ జోన్-2, హైదరాబాద్ లో కేవలం ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో గెజెట్డ్ హెచ్ఎంల ట్రాన్స్ ఫర్మ్, ప్రమోషన్లు పూర్తయ్యాయి.147మందికి పదోన్నతులు దక్కాయి. స్థానిక సంస్థల జడ్చీ ఉన్నత,స్కూళ్ల జీహెచ్ఎంల బదిలీలు ముగియగా.. మిగిలిన వారివి మాత్రం నిలిచిపో

వికారాబాద్ కళా జాత బృందంచే చట్టాల పై అవగాహన కార్యక్రమము



జనవాణి న్యూస్ బడిరాబాద్ మండల ప్రతినిధి జూన్ 13 :- బడిరాబాద్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో 13.06.2024 నాడు సాయంత్రం 6 గంటలకు బడిరాబాద్ మండలం మంతటి గ్రామంలో పోలీసు కళా జాతర బృందం వికారాబాద్ ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ క్రింది అంశాలపై అవగాహన కల్పించబడింది. చైల్డ్ మ్యారేజ్, ట్రాఫిక్ నిబంధనలు, ఎమ్మెస్సీ కాల (కంట్రోల్ రూం నెంబరు)100 ,రోడ్డు ప్రమాదాలు,వాటి



నివారణ, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్, ఫోక్స్ చట్టం,మరియు సైబర్ క్రైమ్,మొదలగు అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమము ద్వారా తెలియజేశారు. ఊర్లలో కూడా ప్రజలు అనవసరంగా గొడవలు,భూ తగాదాలు పెట్టుకొద్దవని అందరూ కలసి మెలసి వుండాలని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో బడిరాబాద్ ఎస్ఐ రమేష్ తన సిబ్బందితో మరియు మంతటి గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

అంత్యోదయ స్ఫూర్తితో మూడోసారి భారతదేశ ప్రధానిగా నరేంద్ర మోడీ



గోదావరిఖని జనవాణిని ప్రతినిధి కోట మల్లేష్ :- భారతదేశ ప్రధానిగా శ్రీ నరేంద్రమోడీ ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన సందర్భంగా,బీజేపీ ప్రభుత్వం స్థాపించినశాతాబ్దంకు మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి 8 ఏంపీలు గెలిచి మరియు ఇద్దరు ఎంపీలకు మంత్రి పదవులు వచ్చిన సందర్భంగా స్థానిక గోదావరిఖని చొరస్థాలో సోమారపు అరుణ్ కుమార్ లావణ్య

ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ నాయకులతో కలిసి బాణాసంచాపేల్చి సందర్భాలు జరుపుకొని స్థానికులకు స్వీట్స్ పంచడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అరుణ్ లావణ్య మాట్లాడుతూ దేశ ప్రజలు బీజేపీ పక్షాన ఉన్నారని,ఇండియా కూటమిని విఫలం అయింది అన్నారు. ప్రజల బలమైన నాయకులు మోడీ ,పెద్దపల్లి లో కూడా 3 లక్షల పై ఓట్లు వేసి నైతికంగా గెలిపి%వారని అన్నారు, బీజేపీ కి అండగా ఉన్న వోటర్ మహా శయులకు ,బీజేపీ కార్యకర్తలకు అభినందనలు, కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎయిర్ మెన్ సునీల్,గాదె సురేందర్ ,మింగాని అశోక్,సతీష్ యాదవ్ ,బండారి శ్యామ్,జనగామ కృష్ణ ,ఖాదాని శంకర్ ,శివకుమార్,గాలిపెల్లి సంపత్ ,సహారా సతీష్ ,మేడి రాజు ,సంపగి శ్రీనివాస్,కుమారస్వామి,అన్నెమ్మ కుమార్,మాతంగి వరుణ్,శ్యామ్ రాజ్,అరవింద్ యాదవ్,తాజుద్దీన్,అజయ్,బీమా సుధీర్,మేకల శివ,కచ్చికాయల శ్రావణ్,అందే రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.